



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS
COLÉGIO AGRÍCOLA VIDAL DE NEGREIROS
CAMPUS III – BANANEIRAS - PB**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 08/2022
EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO PARA BOLSA ESPORTE E PARA
BOLSA ARTE E CULTURA (BANDA MARCIAL) DO CAVN**

ONDE SE LÊ:

- 6.1. A seleção para a Bolsa Esporte e para a Bolsa Arte e Cultura ocorrerá a partir da realização de duas provas:
- a) Prova escrita (Questões básicas de língua portuguesa e de conhecimentos específicos na área que o candidato se propõe). A prova escrita será realizada no dia 27 de julho, às 15h, no Bloco de Aulas do CAVN, com duração de 1h.
 - b) Prova prática simplificada, avaliando-se o desempenho nas atividades de instrução que comprove competência/qualificação de acordo com as atividades a serem desenvolvidas no projeto. O dia e horário da prova prática serão definidos por cada coordenador de projeto.

7. RESULTADO E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

- 7.1. A Comissão examinadora constituída pela Direção do CAVN/CCHSA atribuirá nota de 0 a 10 para a prova escrita e também para a prova prática. A nota final será a média aritmética das duas provas. O Resultado Parcial do Edital 08/2022 será divulgado no dia **02 de agosto de 2022**, no site do CAVN/CCHSA/UFPB (www.cavn.ufpb.br).
- 7.2. Após a divulgação do Resultado Parcial, qualquer estudante que não concordar com sua pontuação apresentada, poderá apresentar recurso com relação a sua classificação, em formulário próprio (Anexo II), no período de **03 a 05 de agosto de 2022**, entregues na Secretaria da Direção do CAVN.
- 7.3 Na interposição do recurso não poderão ser inseridos documentos que faltaram na inscrição ou que não estão de acordo com o presente Edital.
- 7.4 O resultado dos recursos e o Resultado Final serão publicados no mesmo site, no dia **06 de agosto de 2022**.

LEIA-SE:

- 6.1. A seleção para a Bolsa Esporte e para a Bolsa Arte e Cultura ocorrerá a partir da realização de duas provas:
- a) Prova escrita (Questões básicas de língua portuguesa e de conhecimentos específicos na área que o candidato se propõe). A prova escrita será realizada no dia 27 de julho, às 15h, no Bloco de Aulas do CAVN, com duração de 1h.
 - b) Prova prática simplificada, **apenas para a Bolsa Esporte**, avaliando-se o desempenho nas atividades de instrução que comprove competência/qualificação de acordo com as atividades a serem desenvolvidas no projeto. O dia e horário da prova prática serão definidos pelo coordenador de projeto.

7. RESULTADO E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

- 7.1. A Comissão examinadora constituída pela Direção do CAVN/CCHSA atribuirá nota de 0 a 10 para a prova escrita e também para a prova prática. A nota final será a média aritmética das duas provas. O Resultado Parcial do Edital 08/2022 será divulgado no dia **06 de agosto de 2022**, no site do CAVN/CCHSA/UFPB (www.cavn.ufpb.br).
- 7.2. Após a divulgação do Resultado Parcial, qualquer estudante que não concordar com sua pontuação apresentada, poderá apresentar recurso com relação a sua classificação, em formulário próprio (Anexo II), no período de **08 a 12 de agosto de 2022**, entregues na Secretaria da Direção do CAVN.
- 7.3 Na interposição do recurso não poderão ser inseridos documentos que faltaram na inscrição ou que não estão de acordo com o presente Edital.
- 7.4 O resultado dos recursos e o Resultado Final serão publicados no mesmo site, no dia **15 de agosto de 2022**.

Bananeiras, 01 de agosto de 2022.

Edvaldo Mesquita Beltrão Filho
Diretor do CAVN